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____________________
PROTOCOLISTA

  ( x ) INDICAÇÃO   Nº 342 / 2025
  LIDO E APROVADO NA
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA

____/_____/_____

Autoria: Ver. Luiz Eduardo, Ver. Jefferson Aislan, Ver. Marcinho Souza, Ver(a). Lucia da AAVC,
Ver. Abilio Vaneli, Ver. Ademir Peteca, Ver(a). Adriana Nabhan, Ver. Batista Pescador, Ver.
Johnny Guerra Gai, Ver(a). Lourdes da Silva, Ver. Mauricio Helpis, Ver(a). Simone Gomes, Ver.
William Meira

A Vereadora que abaixo subscreve, requer após tramitação na forma
regimental ouvido o Colendo Plenário, seja enviadoà Senhora Fernanda Berigo –
Secretária Municipal de Saúde; Ao Senhor Ronaldo de Souza -
Superintendente do Ministério da Saúde no MS; Ao Senhor Sennhor Gelson
Leonel- Superintendente Federal dos Correios no MS e ao Senhor Olavo
Castro Lemos - Secretário de Gestão, a seguinte indicação:
 
“Solicita-se a adoção de estudo técnico, medidas administrativas e
institucionais e providências quanto ao fortalecimento da saúde municipal
visando: 
 

encaminhamento de todas as demandas referentes a cidade de
Coxim para a Superintendência da Saúde no estado do MS para que
seja feita a interlocução adequada em nível federal; 

que seja feito estudo e orientação para a implantação de uma
Policlínica Regional em Coxim/MS, em sistema de cooperação
regional com municípios vizinhos;

a adoção de medidas junto ao Ministério da Saúde e à
Superintendência Federal no MS, visando habilitação e ampliação
do Teto MAC (Média e Alta Complexidade);
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que seja feita a habilitação e cadastramento de todos os
procedimentos em saúde realizados pela Secretaria de Saúde e
Hospital Regional de Coxim, buscando ampliação da destinação de
recursos federais ao município;

que seja assinada a PPI (Proposta Pactuada Integrada) a fim de
formalizar a cooperação regional entre os municípios da região
norte do MS, buscando receber ajuda financeira para ampliação dos
atendimentos;

que seja implementado o programa de entrega domiciliar de
medicamentos, nos moldes do “Remédio na Porta”, especialmente
voltado à população idosa e pessoas com doenças crônicas.”

JUSTIFICATIVA: A presente indicação se justifica diante da necessidade de
fortalecimento da saúde pública municipal, considerando que Coxim/MS atende não
apenas sua população, mas também toda a região norte do Estado.
 
A ampliação do Teto MAC, a formalização da PPI, o correto cadastramento dos
procedimentos e o estudo para implantação de uma Policlínica Regional são
medidas essenciais para garantir maior repasse de recursos, organizar os fluxos de
atendimento e ampliar o acesso da população aos serviços especializados.
 
A proposta também visa melhorar o acesso a medicamentos, especialmente para
idosos e pessoas com doenças crônicas, assegurando mais dignidade, eficiência e
qualidade no atendimento à população, bem como ampliar a captação de recursos
federais para a saúde de Coxim, por meio da organização dos serviços, do
fortalecimento das parcerias institucionais e do diálogo com os órgãos
competentes, buscando garantir mais investimentos, melhorias na estrutura e
ampliação dos atendimentos à população.

Ver. Luiz Eduardo
Presidente(a) - PP

Ver. Jefferson Aislan
Vice-presidente(a) -

REPUBLICANOS

Ver. Marcinho Souza
1º Secretário(a) -

UNIÃO BRASIL

Ver(a). Lucia da AAVC Ver. Abilio Vaneli Ver. Ademir Peteca
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2° Secretario(a) - PP Vereador(a) - PT Vereador(a) -
REPUBLICANOS

Ver(a). Adriana Nabhan
Vereador(a) - MDB

Ver. Batista Pescador
Vereador(a) - PT

Ver. Johnny Guerra Gai
Vereador(a) - PP

Ver(a). Lourdes da
Silva

Vereador(a) -
PODEMOS

Ver. Mauricio Helpis
Vereador(a) - PSDB

Ver(a). Simone Gomes
Vereador(a) -

REPUBLICANOS

Ver. William Meira
Vereador(a) - PSDB

24 de Novembro de 2025
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